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Θέμα:  Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος τετραήμερης εκδρομής στα Ιωάννινα
Σχετ.: 129287/Γ2/2011 Υ.Α. (ΦΕΚ 2769 τ. Β΄/02-12-2011)

Η Διεύθυνση του Γενικού Λυκείου Ορμύλιας προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος προς κάθε ενδιαφερόμενο ταξιδιωτικό γραφείο, προκειμένου να του αναθέσει, λαμβάνοντας υπ’ όψιν ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά των προσφορών, την προγραμματιζόμενη τετραήμερη εκδρομή-μετακίνηση των μαθητών των Α΄ και Β΄ τάξεων του σχολείου μας για το διάστημα από 12-04-2013 έως 15-04-2013, σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές:

1. Η προσφορά πρέπει να προτείνει συγκεκριμένα  ξενοδοχεία τεσσάρων ή πέντε αστέρων, την περιοχή και την απόστασή τους από το κέντρο της πόλης.

2. Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 40 μαθητές/τριες περίπου και 3 συνοδοί καθηγητές

3. Οι τιμές πρέπει να περιλαμβάνουν:

· Μεταφορά από το σχολείο στα  Ιωάννινα με ενδιάμεση στάση στο Μέτσοβο (τρεις διανυκτερεύσεις).
· Ημερήσιες εκδρομές στα Ζαγοροχώρια, στον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης, στο σπήλαιο του Περάματος, στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του Βρέλη και  στο νησάκι της Κυρα-Φροσύνης.
· Επιστροφή στην Ορμύλια.

· Διαμονή σε δίκλινα και τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινο για τους συνοδούς καθηγητές.

· Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης Δωρεάν συμμετοχή των καθηγητών του σχολείου.

· Έκπτωση για μαθητές αδέλφια ή μαθητές με οικονομικό πρόβλημα 

( free εισιτήρια)

· Έμπειρο αρχηγό καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία στο σχολικό τουρισμό.

· Περιηγήσεις –ξεναγήσεις με πολυτελές λεωφορείο ελεγμένο σύμφωνα με τους ευρωπαϊκούς νόμους για την πραγματοποίηση πλήρους προγράμματος (το λεωφορείο να είναι διαθέσιμο και για νυχτερινές μετακινήσεις του Λυκείου).

Οι κλειστές προσφορές θα πρέπει να παραδοθούν ιδιοχείρως ή να αποσταλούν ταχυδρομικά στη διεύθυνση του σχολείου μας μέχρι και την Παρασκευή 29/03/2013 (σφραγίδα ταχυδρομείου) και να περιέχουν:

α) την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού,

β) την οικονομική επιβάρυνση ανά μαθητή και

γ) υπεύθυνη δήλωση ότι το γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Η Διεύθυνση του σχολείου είναι:

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΟΜΥΛΙΑΣ

ΟΡΜΥΛΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
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