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Θέμα: Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση  ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής του Γ/σίου Ορμύλιας στην Πιερία.

ΣΧΕΤ.: Αριθμ. Πρωτ.: 33120/ΓΔ4/28-2-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 681/τ. Β΄/06-03-2017) με θέμα: «Εκδρομές – Επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας».             
Η Διεύθυνση του Γυμνασίου Ορμύλιας λαμβάνοντας υπόψη την ανωτέρω σχετική Υπουργική Απόφαση, προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος προς κάθε ταξιδιωτικό γραφείο, προκειμένου να του αναθέσει, λαμβάνοντας υπ’ όψιν ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά των προσφορών που θα κατατεθούν, την διοργάνωση της ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής του σχολείου σε αξιοθέατα του νομού Πιερίας (Λιτόχωρο, Λεπτοκαρυά, Πλαταμώνα) που είναι προγραμματισμένη για την Πέμπτη 16 Μαΐου 2019, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

· Αναχώρηση από την Ορμύλια στις 8.10 π.μ.

· 10.00 π.μ. – 12.00 π.μ.: Επίσκεψη - ξενάγηση στο Μουσείο Γεωλογικής Ιστορίας Ολύμπου στην Λεπτοκαρυά Πιερίας – παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος.  

· 12.15 π.μ. – 13.15 π.μ.: Επίσκεψη-περιήγηση στο μεσαιωνικό κάστρο του Πλαταμώνα.

· 13.30: Επίσκεψη στο Λιτόχωρο για φαγητό και εν συνεχεία πεζοπορία στο πρώτο κομμάτι του μονοπατιού Ε4 (παράλληλα με στο φαράγγι του Ενιπέα) για παρατήρηση του τοπίου και της ιδιαίτερης βιοποικιλότητας εντός του Εθνικού Δρυμού Ολύμπου. 
· Επιστροφή στην Ορμύλια πριν τις 22.00 της ίδιας ημέρας.

· Μέγιστος προβλεπόμενος αριθμός μαθητών: 105
· Αριθμός συνοδών καθηγητών: 6 

· Μεταφορικό μέσο: 2 μισθωμένα λεωφορεία.

Οι προσφορές θα πρέπει να παραδοθούν ιδιοχείρως ή να αποσταλούν ταχυδρομικώς (με courier) στη διεύθυνση του σχολείου μας μέχρι και την Παρασκευή 10/05/2019 και ώρα 12.30 π.μ. και να περιέχουν την τιμή της μετακίνησης σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται στην ως άνω αναφερόμενη σχετική Υπουργική Απόφαση.
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