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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
                

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙKΗΣ                  


ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

	Γαληνού 23, 63100 Πολύγυρος 
Πληροφορίες: Γεωργούδας Γιάννης
Τηλέφωνο:      23710-21714

Fax:                   23710-22600

e-mail: mail@dide.chal.sch.gr
Ιστοσελίδα: http://dide.chal.sch.gr/
	Προς  όλες τις σχολικές μονάδες της 
ΔΔΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ


ΘΕΜΑ: «Τοποθετήσεις εκπαιδευτικών σε οργανικά κενά της ΔΔΕ Χαλκιδικής (Πράξη 23)– Πίνακας εναπομεινάντων κενών».
Το ΠΥΣΔΕ Χαλκιδικής με την υπ΄ αριθμ. Πράξη 23/20-8-2014 μετά την εξέταση των ενστάσεων επί των τοποθετήσεων σε οργανικές θέσεις της Πράξης 22/20-8-2014 συντάσσει νέο προσωρινό πίνακα τοποθετήσεων σε οργανικές θέσεις και νέο πίνακα εναπομεινάντων οργανικών κενών όπως φαίνεται στα συνημμένα αρχεία. Οριστικός πίνακας τοποθετήσεων θα ανακοινωθεί μετά τις τοποθετήσεις στα εναπομείναντα οργανικά κενά και την εξέταση ενστάσεων επί των νέων τοποθετήσεων της επόμενης συνεδρίασης του ΠΥΣΔΕ. Η επόμενη προγραμματισμένη συνεδρίαση του ΠΥΣΔΕ ορίζεται στις 28/8/2014 ημέρα Πέμπτη. 
 
Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη Διάθεση της ΔΔΕ Χαλκιδικής και όσοι μετατέθηκαν στη ΔΕ Χαλκιδικής και δεν έχουν τοποθετηθεί με την Πράξη 22/20-8-2014 και την Πράξη 23/22-8-2014 έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν νέα αίτηση οριστικής τοποθέτησης  μόνο στα εναπομείναντα οργανικά κενά έως την Τετάρτη 27-8-2012 ώρα 10.00 το πρωί. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί να φροντίζουν για την επιβεβαίωση παραλαβής και λήψης αριθμού πρωτοκόλλου των αιτήσεών τους.

Σε ότι αφορά τα εναπομείναντα κενά σας ενημερώνουμε ότι:

Το κενό ΠΕ04.05 Γεωλόγου στο ΓΕΛ Πολυγύρου κατόπιν ελέγχου των ωρών Α ανάθεσης της ειδικότητας αυτής στη σχολική μονάδα δεν υφίσταται.


Εκ παραδρομής στην ανακοίνωση της Πράξης 22/20-8-2014 του πίνακα με τα εναπομείναντα κενά δεν συμπεριλήφθηκαν τα κενά του κλάδου ΠΕ15-Οικιακής Οικονομίας στο Γ/σιο Πολυγύρου και στο 1ο Γ/σιο Ν. Μουδανιών. Τα κενά αυτά συμπεριλαμβάνονται στο νέο πίνακα της Πράξης 23.

Οι τοποθετήσεις των ειδικοτήτων ΠΕ18.02 – 18.03 – 18.36 θα  γίνουν σε επόμενες συνεδριάσεις του ΠΥΣΔΕ και παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί των ειδικοτήτων αυτών να παρακολουθούν τις σχετικές ανακοινώσεις.

Συνημμένα:

1. Προσωρινός πίνακας τοποθετήσεων σε οργανικά κενά μετά την εξέταση των ενστάσεων (Πράξη 23/20-8-2014)

2. Πίνακας εναπομεινάντων οργανικών κενών (Πράξη 23/22-8-2014).

3. Αίτηση οριστικής τοποθέτησης στα εναπομείναντα οργανικά κενά 
(αφορά μόνο τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ Χαλκιδικής και όσους μετατέθηκαν στη ΔΕ Χαλκιδικής και δεν τοποθετήθηκαν οργανικά με την Πράξη 22/20-8-2014 και  την Πράξη 23/22-8-2014)
Ο Αντιπρόεδρος του 

ΠΥΣΔΕ  Χαλκιδικής

                                                                        


          Κύρκος Αντώνιος – ΠΕ11
