ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ
     Κατόπιν έκδοσης του Τεύχους Β’3369/28.07.2021 το οποίο εξέδωσε το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ θα πρέπει να κάνετε τις απαιτούμενες ενέργειες για χορήγηση (αναγγελία) ή την ανανέωση των αδειών διδασκαλίας σας οι οποίες λήγουν την 31-08-2021.

      Όσοι ενδιαφερόμενοι κατείχαν παλιές άδειες διδασκαλίας εκδοθείσες από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης τις οποίες δεν ανανέωσαν στον ΕΟΠΠΕΠ μέχρι την 30-08-2019 θα πρέπει να υποβάλλουν σύμφωνα με την τρέχουσα νομοθεσία αίτημα χορήγησης (αναγγελίας) αδείας διδασκαλίας διότι η προηγουμένη άδεια διδασκαλίας που είχαν δεν είναι σε ισχύ λόγω μη ανανέωσης μέχρι την 30-08-2019. Οι ενδιαφερόμενοι που κατέχουν άδεια διδασκαλίας την οποία τους εξέδωσε ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. κατόπιν αιτήματος αναγγελίας-χορήγησης άδειας διδασκαλίας από 01-05-2013 θα πρέπει να υποβάλλουν αίτημα ανανέωσης αδείας διδασκαλίας στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που ανήκουν βάσει του τόπου της μόνιμης κατοικίας τους.

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι πρέπει να υποβάλλετε φόρμα αίτησης ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ (ΟΧΙ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ) για κάθε ξεχωριστό αίτημά σας στην οποία θα υποβάλλετε και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. π.χ. Αίτηση για ανανέωση αδείας διδασκαλίας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και Αίτηση για ανανέωση αδείας κατ’ οίκον διδασκαλίας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Αίτηση για χορήγηση (αναγγελία) άδειας διδασκαλίας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 
Η κάθε αίτηση πρέπει να αποστέλλεται ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ!

