Σχετικά με τις Αναγγελίες έναρξης ασκήσεως του επαγγέλματος της διδασκαλίας σε Φροντιστήρια και Κέντρα Ξένων Γλωσσών και κατ’ οίκον διδασκαλίας:
Από 1.7.2021 αρμόδια υπηρεσία για την υποβολή και εξέταση των αιτήσεων και δικαιολογητικών αναγγελίας έναρξης ασκήσεως του επαγγέλματος διδασκαλίας σε Φροντιστήρια, Κέντρα Ξένων Γλωσσών και κατ’ οίκον είναι η αρμόδια σε περιφερειακό επίπεδο Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σύμφωνα με την αριθμ. 78844/Ν1/28-07-2021 Απόφαση της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 3369/τ.Β΄/28-07-2021).
Οι αιτήσεις αναγγελίας έναρξης διδασκαλίας που είχαν κατατεθεί μέχρι τις 30.6.2021 στον ΕΟΠΠΕΠ, διεκπεραιώνονται από τον ΕΟΠΠΕΠ που τηρεί και το αρχείο της περιόδου που ασκούσε την αρμοδιότητα αναγγελίας έναρξης ασκήσεως του επαγγέλματος διδασκαλίας.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορούνται το αποτέλεσμα της Αίτησης Αναγγελίας που έχουν υποβάλει στον ΕΟΠΠΕΠ από το https://www.eoppep.gr/index.php/el/search-for/anaggelia_search όπου, είτε αναζητείται η πορεία της αίτησης (πατώντας στο σημείο «Αναζήτηση») είτε εκτυπώνεται η αντίστοιχη βεβαίωση (πατώντας στο σημείο «Βεβαίωση»), στην περίπτωση πλήρους φακέλου που έχει ελεγχθεί και έχει παραληφθεί και το Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου, μετά την αυτεπάγγελτη αναζήτηση μέσω των υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
Οι εκπαιδευτικοί που υπέβαλαν αίτηση αναγγελίας έναρξης επαγγέλματος διδασκαλίας στον ΕΟΠΠΕΠ δεν απαιτείται να ανανεώσουν την αίτησή τους παρά μόνο σε περίπτωση μεταβολής των στοιχείων τους. Μόνο σε αυτήν την περίπτωση απαιτείται να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής τους, (σύμφωνα με το άρθρο 4 της υπ. Αριθμ. 78844/Ν1/ΥΑ ΦΕΚ 3369/τ.Β΄/28-07-2021).
Σχετικά με τις Ανανεώσεις άδειας ασκήσεως του επαγγέλματος της διδασκαλίας σε Φροντιστήρια, Κέντρα Ξένων Γλωσσών και κατ’ οίκον διδασκαλίας
Όλες οι παλαιές άδειες διδασκαλίας που είχαν εκδοθεί από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (πριν τις 18/11/2012) και υπεβλήθησαν στον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. μέχρι τις 30.8.2019 για ανανέωση, ισχύουν μέχρι και τις 31.8.2021, με αναδρομική ισχύ από 31.12.2019 (άρθρο 3 της 78844/Ν1/28-07-2021 Απόφασης της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 3369/τ.Β΄/28-07-2021).
Οι παραπάνω άδειες θα ανανεωθούν στη συνέχεια από τις Δευτεροβάθμιες Διευθύνσεις της περιοχής τους, με τη διαδικασία της αναγγελίας (παρ. 1, 2 & 3 εδ. του άρθρου 3 του ν. 3919/2011), σύμφωνα με το άρθρο 2 της προαναφερθείσας απόφασης (ΦΕΚ 3369/τ.Β΄/28-07-2021).
ΜΟΝΟ για τις παραπάνω άδειες ισχύει η διαδικασία της ανανέωσης.
Οι εκπαιδευτικοί που ενώ έχουν παλαιές άδειες διδασκαλίας, δηλαδή εκδοθείσες πριν τις 18/11/2012 από τις Δευτεροβάθμιες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και δεν τις κατέθεσαν στον ΕΟΠΠΕΠ για ανανέωση, υποχρεούνται να υποβάλουν εκ νέου αίτηση αναγγελίας έναρξης επαγγέλματος στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής τους σύμφωνα με το άρθρο 1 της υπ. αριθμ. 78844/Ν1/28-07-2021 ΥΑ/ΦΕΚ 3369/τ.Β΄/28-07-2021).
Οι ενδιαφερόμενοι θα απευθύνονται στις Δευτεροβάθμιες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της περιοχής τους, μετά την παραπάνω ημερομηνία και όχι στον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.
Σε περίπτωση που κάποιοι ενδιαφερόμενοι δε γνωρίζουν τον Αριθμό Πρωτοκόλλου (ΑΠ) της αίτησης ανανέωσης άδειας διδασκαλίας που υπέβαλαν μέχρι τις 30.8.2019 στον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., μπορούν να τον αναζητήσουν πληκτρολογώντας το ΑΦΜ τους στο σύνδεσμο https://www.eoppep.gr/index.php/el/search-for/anaggelia_search ,στον ιστότοπο του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., επιβεβαιώνοντας την εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης και, ως εκ τούτου, την ισχύ της άδειάς τους μέχρι και τις 31.8.2021.
