	Α/βάθμια Υγειονομική Επιτροπή Θεσσαλονίκης (ΑΥΕ Θεσσαλονίκης)

- Χορήγηση αναρρωτικών αδειών σε υπαλλήλους που εργάζονται εκτός Ν. Θεσσαλονίκης (6/9/2021) 
Σε κάθε περίπτωση, υπάλληλοι που χρειάζεται να απευθυνθούν στην Α/θμια υγειονομική επιτροπή Θεσσαλονίκης, ενημερώνουν άμεσα το σχολείο στέλνοντας αίτηση και ιατρική γνωμάτευση και ζητούν από τη Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Χαλκιδικής, ενημερωτικό σημείωμα με τις αναρρωτικές 5ετίας και λοιπά στοιχεία. (Υπεύθυνη αδειών κα Γεωργία Χατζηπέτρου, 23710 21019). Στη συνέχεια απευθύνονται οι ίδιοι στην ΑΥΕ Θεσσαλονίκης αποστέλλοντας τα παρακάτω δικαιολογητικά, τα οποία υπάρχουν και στη σελίδα της ΔΔΕ .

	Όσοι/ες δημόσιοι υπάλληλοι εργάζονται εκτός Θεσσαλονίκης και παρακολουθούνται από ιατρό ή νοσηλεύονται σε νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης και επιθυμούν να αιτηθούν αναρρωτικής άδειας, παρακαλούνται να αποστείλουν σε ένα από τα παρακάτω email των υπαλλήλων της Α΄Βάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση

2. Υπεύθυνη δήλωση

3. Γνωμάτευση ιατρού

4. Εισιτήριο -Εξιτήριο Νοσοκομείου (σε περίπτωση νοσηλείας).

Περαιτέρω, εκτός από τα παραπάνω, θα πρέπει να επισυνάπτονται τα πορίσματα απεικονιστικού ελέγχου που βεβαιώνουν το νόσημα.
  

 


 

Email
Γεωργιάδου
Ελένη

El.Georgiadou@pkm.gov.gr

Δραγούτη
Δήμητρα

D.Dragouti@pkm.gov.gr

Ξενίδου
Δέσποινα

D.Xenidou@pkm.gov.gr

Ρίζος

Θωμάς

T.Rizos@pkm.gov.gr

Το τηλέφωνο επικοινωνίας για επιβεβαίωση λήψης των δικαιολογητικών, είναι 2313330869.




ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ 8 ΗΜΕΡΩΝ ΚΑΤ’ ΕΤΟΣ, Ή ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΑΝΑΡΡΩΤΙΚΕΣ
Για περιπτώσεις αναρρωτικών αδειών που χορηγούνται από γιατρό του νομού Χαλκιδικής και χρειάζεται υγειονομική επιτροπή, η αίτηση και η γνωμάτευση διαβιβάζονται από το σχολείο στη ΔΔΕ Χαλκιδικής για να σταλούν στην επιτροπή Χαλκιδικής.










